

石景山报

爱玛裕家居购物广场
AMAYU HOME SHOPPING CENTER

打造京西综合商业航母

咨询热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西尽头双峪环岛东300米路北)
乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。

2016年1月21日 星期四
第5期(总第1480期)本期8版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线
●88699818-1004
●88699820-1004

我区传达学习习近平总书记在中央政治局“三严三实”专题民主生活会上的讲话精神 牛青山要求

把思想武装起来 把行动落实下去

本报讯(记者王祝炫 通讯员翟国鑫)1月19日,我区召开全区领导干部会议,传达学习习近平总书记在中央政治局“三严三实”专题民主生活会上的讲话精神。区委书记牛青山,区委副书记、区长夏林茂,区人大常委会主任岳德顺,区政协主席吴克瑞等四套班子领导;区法院院长、区检察院检察长;各单位党政正职参加会议。

区委书记牛青山就我区学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

提出要求。他强调,要把思想武装起来,把行动落实下去。一是要落实在全面从严治党上。要进一步认识党建统领是最大法宝、最大战略、最大政绩、最迫切的任务,全面加强党的建设。二是要落实在严守纪律上。坚持以“严是爱、宽是害”的态度加强平时监督和管理,使“咬耳朵”、“扯袖子”、“红红脸”、“出出汗”成为新常态,对小问题早提醒、早改正,防止小错酿成大祸。三要落实在开好专题民主生

活会上。党员领导干部特别是一把手要正确认识自己,要认识到自己存在的问题、缺点和不足;要正确对待监督。要接受监督、感恩监督,发挥好监督的保护伞作用;要坚持求真务实。个人发言提纲要避虚就实,增强针对性,把民主生活会开成求真务实的会议。四是“一把手”带头。要带头开展批评与自我批评,深入剖析自己,善意中肯对他人开展批评;要拥有政治良知,担当历史责任,全面落实区

委各项工作部署。牛青山强调,要通过专题民主生活会,在深刻反思剖析、正确认识自己上来一次有力促进,在推进批评与自我批评经常化上来一次有力促进,在强化政治意识、摒弃无原则“一团和气”的庸俗之风上来一次有力促进,在构建风清气正良好政治生态上来一次有力促进,在班子带头向中央、市委、区委对标看齐、加强引领示范上来一次有力促进。

“石景山·党建统领”网站正式上线运行

本报讯(记者许红军 张立臣)1月19日,由石景山区委主办,区委宣传部、区经信委共同开发建设的“石景山·党建统领”网站(dj.bjsjs.gov.cn)正式上线运行。网站将充分发挥党建统领作用,及时报道石景山党建工作动态,交流党建工作经验,发布党建信息。

“网站共设置10个一级栏目,下设26个二级栏目。其中一级栏目主要包括:时政要闻、精神家园、民生家园、改革创新、组织建设、党风廉政、民主政治、群团工作、党建资料、党建专题。”

园区2家企业入选 创新成长企业百强

本报讯(通讯员赵楚然)近日,创业邦评选出“2015中国年度创新成长企业100强”,园区电子商务企业豆果美食和互联网金融企业量化派凭借其出色的成长潜力和创新能力榜上有名。

豆果美食创新互联网+美食行业,推出多元服务,陆续获得盛大、纪源资本等多轮融资,目前已经发展成为国内家庭厨房领域最大的美食社区及交易平台;量化派是从事研发产品和服务的金融大数据公司,通过整合互联网及传统数据源,为金融机构提供全流程量化的金融产品及服务,已获得复星昆仲、高榕、华创等机构投资。

近年来,我区一直高度重视大众创新创业工作,通过制定《石景山区关于支持大众创新创业的暂行办法》,设立创新创业专项资金,为创业企业提供创新创业服务等方式不断改善创业环境,完善创新创业生态系统,提升创新创业石景山品牌影响力,不断促进“大众创业、万众创新”良好氛围的形成。

简讯

●1月19日,区红十字会走访慰问了我区刘博文等8户困难家庭,为每户送去了米面油等价值500元的慰问品。春节前夕,区红十字会将开展多种形式的送温暖活动,为困难家庭送去关爱。王进

●日前,武汉市黄陂区城管委到我区调研城市管理体制改革和全国综合行政执法体制改革试点工作并与区城管委、街道办事处等单位进行交流座谈。王祝炫

导读

广角镜·身边事
腊八粥一碗 纳福解乡愁
见4版

区四套班子主要领导全程参加指导 联系点领导班子“三严三实”专题民主生活会

本报讯(通讯员邱政)按照我区“三严三实”专题教育总体安排,1月18日,区四套班子主要领导分别参加并指导联系点领导班子专题民主生活会。会上,各联系点领导郭金龙1月6日全市领导干部会议讲话,对吕锡文严重违纪违法问题进行了郑重表态,大家一致表示,坚决拥护中央决定,认真贯彻落实市委和区委的要求,随后,班子成员开展了严肃认真的批评与自我批评,区四套班子主要领导分别进行点评讲话。

区委书记牛青山全程参加指导城管工委、城管委领导班子专题民主生活会。他指出,这次民主生活会是一次有针对性、有实效性、质量较高的民主生活会,达到了“君子坦荡荡,良师益友互相帮”的思想境界,对于构建风清气正良好政治生态有重要促进作用。我区是全国综合执法体制改革试点和全市城市管理体制改革试点,城管工委、城管委在推进改革的进程中取得重要成果、功不可没,在治乱疏解建高端工作中敢于亮剑,为全区的高端绿色发展作出了重要贡献,要把这样的好势头发扬下去,继续争创一流、不辱使命。牛青山要求,作为一个承担着重要职责的领导班子,要在建设风清气正良好

政治生态中担当先锋、作出表率。在政治上对标看齐、高度自觉,坚定不移地与党中央保持高度一致,心无旁骛地以习近平总书记系列重要讲话精神这一当代马克思主义统领各项事业,把思想武装起来,把行动落实下去。在工作上正本清源、励精图治,把构建风清气正良好政治生态作为重大追求,按照“四位一体”的工作思路,担当起来,做好表率。在法纪上发挥模范作用、带好队伍,牢固树立“严是爱、宽是害”“查办少数就是爱护大多数”的理念,领导干部要严而又严、敢抓敢管,对违反党纪的要严肃执纪、严肃追责。牛青山强调,党员领导干部要在思想上、行动上、工作上迅速抛弃旧常态、适应新常态,决不允许在新旧常态之间徘徊,要自觉运用新思想、新理念、新实践建设新常态。城管工委、城管委肩负着特别重要的使命,要以这次专题民主生活会为新的起点,坚持争创一流,为推进全区高端绿色发展做出更大贡献。

区委副书记、区长夏林茂全程参加指导区安全生产监督管理局领导班子专题民主生活会,他强调三点意见。一是要增强党性,自觉与中央市委区委保持高度一致。自觉用习近平总书记重要讲话精神指导思想和工作,认真贯彻落实市委

和区委各项决策部署,以这次专题民主生活会为新的起点,不断加强党性修养,始终坚持坚定正确的政治方向。二是要严肃认真,使严守纪律成为班子建设新常态。要按照中央市委区委精神,经常进行自我检视、加强自我约束,不折不扣执行党的纪律和规矩,时刻保持警醒。要以吕锡文等严重违法违纪案件为反面教材,认清危害,受警醒、明底线、知敬畏。三要狠抓整改,大力推进高端绿色发展战略。2016年是高端绿色发展战略“深入推进”之年,要进一步凝聚共识,坚定信心,抓住难得的发展机遇,以改革创新精神扎实做好“十三五”时期各项工作。

区人大常委会主任岳德顺全程参加指导八宝山街道领导班子专题民主生活会,他提出了三点要求:一是要把抓好学习作为永恒主题。要把学习政治理论作为自觉的行动、毕生的追求,作为一种爱好、一种健康的生活方式。要强化组织灌输、强化自我灌输、强化持久耐力,通过学习拧紧“总开关”,筑牢思想政治基础,坚持坚定正确的政治方向。二是要把抓好整改作为永恒主题。要反思在推动民生工作上如何落细落小,如何促进和谐、维护稳定、推动发展、抓住民心。通过“坚定信念,践行宗旨,廉

洁自律”狠抓整改落实,推进各项工作上新台阶。三是要把抓好作风建设作为永恒的主题。要以严和实的标准抓好作风建设,以这次专题民主生活会为动力,为正本清源建设风清气正的政治生态和励精图治建设高端绿色的发展生态作出应有贡献。

区政协主席吴克瑞全程参加指导古城街道领导班子专题民主生活会,他强调三点意见。一是要自觉对标看齐,不断加强党性修养。要通过此次专题民主生活会不断增强党性,自觉与中央市委区委保持高度一致。要认真贯彻区委提出的“五个高度自觉”,做风清气正政治生态的建设者推动者冲锋陷阵者。二是要加强自我约束,把党风廉政建设作为生命线。要严格按照党章党规约束言行,建设严守纪律新常态。要落实好“一岗三责”,政治纪律、组织纪律、财经纪律、工作纪律等方面都要进一步强化,真正落实“纪在法前”。三是要不断深入推进,持之以恒地把专题教育引向深入、融入日常。民主生活会后决不能有“刀枪入库、马放南山”的麻痹懈怠思想,要不断提高队伍战斗力,使正本清源建设风清气正良好政治生态、励精图治建设高端绿色发展的各项任务落地生根。

区领导走访慰问驻区部队

本报讯(记者周启迪)1月18日,区委副书记、区政法委书记李文起,区委常委、区武装部部长耿振虎,副区长、区双拥办主任陈婷婷来到驻区部队进行慰问,随后实地视察了军民共建的应急物资储备仓库。

在听取了驻区部队主要领导对有关部队建设和拥政爱民情况的介绍后,李文起指出,该部队是一支优秀的部队,为我区物资储备工作作出了贡献,发挥了巨大的作用,不论是在部队的内部建设上,还是在支援地方建设上,都展示了

很好的部队形象。2015年是我区八个高端体系建设重点突破之年,通过33项重点工作全面推进高端绿色发展建设,取得了优异的成绩,该部队为此也作出了巨大贡献。今年是我区高端绿色发展的深化之年,在抓好高端绿色发展生

态建设的同时,还要抓好风清气正的政治生态建设,着力推进五个“新常态”的主要任务。政府将继续拥护、支持、服务部队的建设和发展,不遗余力地做好双拥工作,通过双方的共同努力,继续推动我区达到创建双拥模范城的目标。